

邵阳日报

习近平主席复信美国星巴克公司 董事会名誉主席霍华德·舒尔茨

新华社北京1月14日电 1月6日，国家主席习近平复信美国星巴克公司董事会名誉主席霍华德·舒尔茨，鼓励其与星巴克公司为推动中美经贸合作和两国关系发展继续发挥积极作用。

习近平在复信中强调，在中国共产党领导下，14亿中国人民为全面建成小康社会、建设社会主义现代化进行长期艰苦努力。中国开启全面建设社会主义现代化国家新征程，将为包括星巴克等美国企业在内的世界各国企业在华发展提供更加广阔的空间。希望星巴克公司为推动中美经贸合作和两国关系发展作出积极努力。

此前，舒尔茨致信习近平主席，祝贺中国在习近平主席领导下即将全面建成小康社会，表达其对中国人民和中华文化的敬意。

2021年1月15日 庚子年十二月初三 星期五 第12249期 今日8版

中共邵阳市委主办 国内统一连续出版物号 CN 43-0007 邵阳新闻在线: http://www.shaoyangnews.net



云邵阳移动新闻客户端 邵阳日报官方微信

龚文密在隆回县调研时强调

持续巩固和拓展脱贫攻坚成果 努力绘就乡村振兴的壮美画卷

邵阳日报讯 (记者 杨立军) 1月14日，市委书记龚文密在隆回县调研非贫困村巩固脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接等工作。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记中央农村工作会议上的重要讲话精神，持续巩固和拓展脱贫攻坚成果，全面推进乡村振兴，努力绘就乡村振兴的壮美画卷。市委常委、隆回县委书记王永红，副市长肖拥军参加调研。

当天，龚文密先后到金石桥镇华溪村、石门镇石阳桥村、羊古坳镇羊古坳居委会和转角丘村、荷田乡蒋玉牌村、三阁司镇长铺居委会等非贫困村(社区)，了解脱贫攻坚、村级“两委”换届、集体经济发展等情况，并就推进乡村振兴与村干部进行了深入交流。

本次村级“两委”换届工作，事关农村基层治理，事关乡村振兴大计，是当前重要的政治任务。每到一个村，龚文密都要详细了解换届工作进展情况。了

解到当前村级“两委”换届工作开始进入尾声后，龚文密说，基层党支部作为实施乡村振兴战略的“主心骨”，要早打算、早谋划、早部署，做好村级振兴规划，选对发展路子，找准特色产业，团结带领广大群众开启乡村振兴新征程。

产业振兴是乡村振兴的基础和关键。在滩头镇大竹村烟叶种植基地，龚文密实地查看了该村烤烟翻耕起垄情况，详细了解烟叶生产存在的问题和困难，鼓励当地发挥优势，不断做大做强烟叶产业，有效带动更多群众增收致富。

当天，龚文密还到六都寨镇背山村、七江镇水源村，查看滑坡体治理和马路市场整治成效，叮嘱镇村干部要守住安全生产防线，把安全稳定措施落到实处，全力保障人民群众生命和财产安全。

龚文密强调，当

前“三农”工作已转入全面推进乡村振兴、加快农业农村现代化新阶段。要深入学习贯彻习近平总书记在中央农村工作会议上的重要讲话精神，巩固拓展脱贫攻坚成果，全面推进乡村振兴，不断加快农业农村现代化步伐。要做好乡村振兴发展规划，制定有效激励政策，因地制宜发展壮大村级集体经济，增强造血功能，朝着共同富裕的目标稳步前行。要大力实施安全饮水、农田水利建设、农村电网改造等巩固提升工程，补齐乡村振兴基础设施短板，建设美丽宜居乡村。要充分发挥基层党组织战斗堡垒作用，着力打造一支政治过硬、本领过硬、作风过硬的乡村干部队伍，以组织振兴助推乡村振兴，努力绘就乡村振兴的壮美画卷。

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章

蓝天保卫战

刘事青在全市蓝天保卫战工作推进讲评会上强调 强化措施加强监管 扛实责任保卫蓝天

邵阳日报讯 (记者 朱杰 实习生 唐思) 1月13日下午，全市蓝天保卫战工作推进讲评会召开。会议通报了2020年全市蓝天保卫战工作情况，分析了2020年度全市空气质量状况，对2021年工作进行了细致部署。市委副书记、市长刘事青出席会议并讲话。副市长蒋志刚、市政协副主席徐桂阳、市政府秘书长陈秋良参加。

会议坚持问题导向，特邀大气污染源解析研究方面专家王真博士作专业分析讲评。市住建局、市工信局、市城管局、邵东市、新邵县、隆回县、邵阳县、大祥区、双清区、北塔区、邵阳经开区等部门和县市区政府主要负责人就有关工作进行汇报和表态发言。

2020年，我市环境空气质量优良天数为342天，优良天数比例为93.4%。PM2.5等污染空气浓度指数同比下降10%以上，环境空气质量达到“十三五”以来最好水平。特别是工业污染源减排成果显著，圆满完成省里分配的减排任务。同时，建立健全了联防联控工作机制，提升区域预测预报能力，完成了市区及全市11个省级工业园区空气网格化监测微型站及监测管理平台建设。

刘事青指出，蓝天保卫战，每天都是新的起点，要坚持持之以恒，久久为功。他强调，要坚持问题导向，切实提高发现和解决问题的能力。特殊时期要采取特殊措施，特别是在强污染天气期间，必须采取强有力的措施予以应对。要突出对重点行业领域的管理，产业建设项目、建筑工地和工业企业生产在不停工不停产的基础上，要坚决扛起蓝天保卫战主体责任，严格落实常态化洒水以及“六个100%”等扬尘管理和文明施工各类措施；垃圾清运车、混凝土搅拌车、渣土车必须对车身进行冲洗才能上路；进一步强化对施工搅拌站的管理；路面要做到常态化保洁保湿，清扫清洗；劝导熏腊肉、猪血丸子等行为；从严控焚烧秸秆、烧土灰行为；从严控柴油车等高排放机动车运行；强化对烧锅炉、“五小行业”等排放的监管执法；强化重点污染源排放管控，强力推进工业减排工作。

刘事青要求，各级各部门要各司其职，各负其责，市直有关部门、市本级、市区周边县市区在特殊时期，要做到主要领导牵头抓、一线抓，分管副职具体抓、抓具体，重点项目指挥部指挥长配合抓。同时，切实压实乡镇、街道、社区(村)责任，做到抓早抓小抓细抓实。

国网湖南省电力有限公司来邵调研 全力做好迎峰度冬工作 不断提升保供稳供能力

邵阳日报讯 (记者 朱杰 通讯员 刘元辉 实习生 唐思) 1月14日，市委副书记、市长刘事青与来邵调研的国网湖南省电力有限公司党委副书记、副总经理晏治喜一行举行会谈。双方就迎峰度冬、电力基础设施建设和电网提质升级改造等工作进行深入交流，就下一步如何高水平贯彻落实省委、省政府关于电力布局、电力建设有关工作要求，高质量推进重点项目建设达成共识。副市长仇珂静、市政府秘书长陈秋良参加。

晏治喜代表国网湖南省电力有限公司向邵阳递交了《国网湖南省电力有限公司2021感谢信》。2020年，国网湖南省电力有限公司紧密对接邵阳重大战略布局，投入电网建设改造资金24.81亿元，云水变等一批重点项目开工建设。该公司认真执行阶段性降低用电成本政策，减免客户用电成本1.29亿元；大力推进“零上门、零投资、零审批”服务，对重点用户及扶贫项目延伸业扩投资距离，减少用户用电成本5087万元。

刘事青说，在过去的一年时间里，国网湖南省电力有限公司全面支持邵阳发展，特别是在疫情大考中，始终与邵阳风雨同舟、共克时艰，双方携手并肩全力以赴保民生、应对疫情保产业、科学调度保重点、提升能力保安全，圆满完成了各项工作任务。邵阳市委、市政府对国网湖南省电力有限公司的大力支持表示衷心感谢。在新的一年里，希望双方继续团结奋进，一起跨越突破，勇开新局。立足当前，科学调度保民生、保安全、保重点，全力做好迎峰度冬工作。着眼长远，推动“政企合作、共建电网”模式落地见效，加快落实好已签约确定的重大项目建设内容，稳步推进安全能力建设，从根本上提升邵阳电力保供稳供能力。

晏治喜说，邵阳市经济社会的快速发展，对电力保障提出了更高要求。国网湖南省电力有限公司将全面落实“三高四新”战略，加快实施与邵阳市签署的合作协议，推动“政企合作、共建电网”模式在邵阳大地结出累累硕果，为邵阳高质量建成“二中心一枢纽”作出新的更大贡献。

东塔全面修缮 四月新姿迎客

(详见3版)



位于新邵经开区的潇龙机械设备制造有限公司，主要生产封边机、烫印机和封边烫印一体机。日前，该公司总投资约1亿元的二期项目竣工投产，预计可使该公司年产值达到2亿元，并解决300余人的劳动就业问题。图为该公司车间内的机器人正在进行焊接作业。邵阳日报记者 杨敏华 通讯员 何雯 摄影报道

承接产业转移 示范区建设 进行时

优化营商环境 助推高质量发展

整合各类优惠政策服务就业创业

邵阳日报讯 (记者 刘波 通讯员 肖薇) 1月12日，邵阳市2021年“春风行动”暨邵阳经开区服务企业招工动员会召开，宣告我市“春风行动”全面启动。

“春风行动”中，我市将以园区企业招工为主线，以“优质公共服务”为手段，全力做好高校毕业生、农民工、下岗失业人员、退役军人、退捕渔民及就业困难人员等劳动者就业创业工作，支持园区企业用工需求，助力邵阳产业发展，全力确保邵阳经开区企业招工6000人以上。

市人社局和邵阳经开区将采用线上和线下同步进行的方式，有针对性地开展形式多样的招聘活动。联合

组建27支招工小分队，引入3家人力资源服务公司，组织3支招工小分队，即日起深入各县市区重点乡镇、村(社区)进行招工；利用春节前后的2个招工黄金时段(1月1日—2月10日，2月18日至3月1日)，召开10场邵阳经开区企业专场招聘会，帮助园区企业解决用工难题；通过“邵阳就业网”“湘就业”、邵阳经开区官网等平台发布企业用工信息，开展“就业服务不打烊，网上招聘不停歇”的线上招聘大行动。

为确保服务企业招工取得成效，我市将利用报纸、电视、广播、门户网站、微信公众号、就业招聘小程序、“村村响”等传统和新兴的宣传载体，多形式、全方位发布企业招工信息、就业招聘会

信息，大造招工舆论宣传声势。

在认真落实国家、省、市就业政策的基础上，市人社局和邵阳经开区出台新的招工用工奖励政策，对村(社区)、第三方人力资源服务公司、企业老员工发放招工政策奖励，充分调动各方积极性。同时，全面加强落实就业创业服务补贴、吸纳就业岗位补贴、企业稳岗补贴、职业培训补贴等优惠扶持政策，打好用活政策组合拳，更好地服务企业招工。

市人社局和邵阳经开区纪检监察部门将定期或不定期进行督查，对在服务企业招工工作中敷衍塞责、推诿扯皮、消极应付、违规违纪导致任务完成效果差的情况，将依规依纪严肃处理，通过严格奖惩，确保行动取得实效。